Тема: Практическая работа №1 «Использование инструментов рисования в программе  Gimp при работе с графическими изображениями».
Цель: совершенствовать  навыки работы с инструментами рисования в программе Gimp (кисть, карандаш, ластик); развивать воображение, мелкую моторику мышц рук, внимание к деталям; воспитывать усидчивость, терпение в работе, аккуратность в работе, культуру информационного и межличностного общения.

связную монологическую речь.
Оборудование: ПЭВМ, медиапроектор, ПО Gimp, дидактический материал (карточки-задания для организации практической работы).
Ход урока

I. Организационное начало.

1. Приветствие.
2. Проверка готовности группы к уроку.
3. Работа с дежурными.
II. Повторительно-обучающая работа.

   1. Фронтальный устный опрос.
- Назначение программы Gimp.

- Какие инструменты рисования в программе вы знаете?

- Как изменить режим рисования кистью?
- Как изменить непрозрачность кисти?

- Как изменить масштаб кисти?

- Как изменить динамику кисти?

- Как задать для кисти выбранный цвет градиента?

- Как можно добавить вкладку на панель «Слои, каналы контуры»?

- Для чего предназначено окно навигации?

- Как отменить последнее действие?
   2. Подведение итогов этапа.

III. Практическая работа.

1. Сообщение темы и цели урока.

(вместе со студентами, исходя из формулировки темы урока, подходим к определению целей задач урока и цели в целом).

2. Сообщение задания.
(оценка уровня выполняемых работа в программе Гипм, просмотр слайдов презентации с готовыми рисунками пользователей сети Интернет)

3. Вводный инструктаж.
(задания  дифференцированные, уровень сложности определяется ещё и количеством выполненных изображений) 

Задание 1. Используя инструменты рисования программы Gimp, по приведенному ниже плану нарисовать и раскрасить следующие объекты.

Пошаговый рисунок на отметку «3»:
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Пошаговый рисунок на отметку «4»:
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Пошаговый рисунок на отметку «5»:
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Дополнительное задание:  Используя инструменты рисования программы Gimp создать контурные изображения кошки и собаки: 
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   3. Самостоятельная работа.

   4. Текущий инструктаж.

IV. Итог урока.
V. Задавание на дом. Жексенов с. 24-26
Практическая работа №1

«Использование инструментов рисования в программе  Gimp при работе с графическими изображениями».

Задание 1. Используя инструменты рисования программы Gimp, по приведенному ниже плану нарисовать и раскрасить следующие объекты.

Пошаговый рисунок на отметку «3»:
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Пошаговый рисунок на отметку «4»:
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Пошаговый рисунок на отметку «5»:
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Дополнительное задание:  Используя инструменты рисования программы Gimp создать контурные изображения кошки и собаки: 
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